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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSPORTES -  

COMUTRAN 

 

Aos 10 dias de abril de 2012, às 19:00h, no auditório da Companhia Petropolitana 

de Trânsito e Transportes - CPTRANS, localizado na Rua Alberto Torres, 115, 

Centro, Petrópolis, RJ, ocorreu a reunião ordinária do COMUTRAN – Conselho 

Municipal de Transportes. Constatando-se junto ao livro a presença de tantos 

conselheiros quanto bastem para o quorum necessário para o início dos trabalhos, 

o Sr. Rosano Kronemberger Soares, recém nomeado presidente da CPTrans e 

automaticamente, novo presidente do COMUTRAN deu início aos trabalhos. 

Secretariou a reunião a Sra. Izamari Cristina Machado Pacheco, que fez a leitura da 

pauta da reunião que foi a seguinte: 1) Aprovação da ata da reunião anterior; 2) 

Proposição do novo regimento interno para a CMTT (Conferência Municipal de 

Trânsito e Transportes); 3) Apresentação de propostas sobre o tema “Transporte 

Complementar – Táxis, Escolares e Vitórias” para serem inseridos no Plano de 

Mobilidade; e 4) Assuntos Gerais. Após a leitura da pauta, a Sra. Izamari 

apresentou aos membros do COMUTRAN a também recém nomeada diretoria da 

CPTRANS,  composta pelo Sr. Fernando Riggo, na função de Diretor Técnico 

Operacional e o Sr. Vitor Claveland, na função de Diretor Administrativo Financeiro.   

Após isto, ela indagou se os membros presentes tinham recebido por e-mail e lido a 

ata da reunião anterior, e como apenas o Sr. Renato Guimarães, representante da 

Petro Ita respondeu negativamente, ela entregou uma cópia da mesma e solicitou 

que ele lesse durante a reunião e caso tivesse alguma correção a fazer que se 

pronunciasse até o final da reunião.  Após isto, deu-se inicio à apresentação do 

regimento interno para a próxima Conferência Municipal de Trânsito e Transportes. 

A Sra. Izamari informou que a data estaria marcada para 18/6/12,  já tendo 

solicitado reserva de um espaço para a sua realização, no prédio do Centro de 

Cultura Raul de Leoni. Ela leu o regimento da conferência anterior artigo por artigo 

para que os membros se pronunciassem sobre o mesmo.  Ela informou ainda que o 

membro Sr. João Felipe Verleun, apesar de sua ausência justificada, sugeriu por e-

mail que houvesse a alteração na forma de votação para os representantes da 

comunidade, onde os votantes indicariam apenas dois candidatos, ao invés da 

totalidade das vagas para estes representantes.  Nos membros presentes à reunião, 

nenhum concordou com esta proposta, e a forma de votação, onde cada votante 

indica a quantidade de nomes de acordo com a quantidade de vagas, que de 
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acordo com o novo regimento serão 12 (doze).  Assim, houve pequenas alterações 

no texto da 8ªCMTT, e assim segue em anexo a esta ata, o novo texto do regimento 

para a 9ªCMTT, que será publicado oportunamente, após aprovação deste 

conselho. Passou-se para o terceiro assunto da pauta, que foi a apresentação de 

propostas para o transporte complementar (táxis, escolares e vitórias) para serem 

inseridas no plano de mobilidade. Como não houve representação destes 

segmentos na presente reunião, nenhuma proposta foi sugerida.  Seguiu-se então á 

parte dos Assuntos Gerais, onde a Sra. Izamari informou aos presentes que 

participou na última segunda-feira  (dia 09/04/2012) de reunião ordinária do 

COMCIDADE, que é o Conselho que reúne membros de todos os conselhos 

municipais. E naquela reunião, foi solicitado que o COMUTRAN indicasse um 

membro titular, com seu respectivo suplente, dentre os representantes da sociedade 

civil para representar o COMUTRAN dentro do COMCIDADE.  O Sr. José Hugo se 

prontificou a entrar como membro titular, faltando apenas a indicação do seu 

suplente.  Para finalizar, a ata da reunião anterior foi aprovada por todos os 

membros presentes, e nada mais havendo, encerrou-se a presente que segue 

assinada pela secretária e pelo Presidente e, após a leitura e aprovação de seu 

conteúdo na próxima reunião, será lavrada no livro próprio.  
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Secretária 
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